Laboratorijske vjezbe iz Osnova raCunarstva Il — | Cas

Microsoft Excel - Tabelarni prikazi i izraGunavanja
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1 Ime i prezime |Osnovica| Koeficijent staza |dohodak|poreza (%) Porez dohodak
2 [Peric Anita g0 4 3 3296 30 93,88 230,72
3 [Markavic Dejan G0 4 3 3296 30 595,55 230,72
4 [Milic Predrag 80 4 = 336 30 1005 2352
5 [Radovié Ana 80 475 7 406 6 40 162,64 243,96
B [Pavlovic Marina a0 475 7 406 6 40 162,64 243,95
7 [Wujovié Zeljko g0 475 9 4142 40 165,65 248,52
g [Stanific Mirko G0 525 12 4704 40 185,16 282,24
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Bruto dohodak = Osnovica*Koeficijent*(1 + Godine staza(%))

30% ako je Bruto <400

Stopa poreza = .
40% ako je Bruto >400

Neto dohodak = Bruto dohodak - Porez

ZADATAK ZA SAMOSTALAN RAD:

1. Napraviti folder pod nazivom Excel u folderu C:\Temp.

2. Napravite tabelu koja sadrzi:

= u prvoj koloni 7 imena i prezimena;

= udrugoj koloni stanje na racunu na pocetku mjeseca (unijeti proizvoljan broj od 0 do 500)

= u trecoj koloni potroseno u toku mjeseca (unijeti proizvoljan broj od 0 do 500)

= u cCetvrtoj koloni sam program treba da izrauna trenutno stanje (razlika izmedu stanja na ra¢unu na
pocetku mjeseca 1 potroSenog u toku mjeseca)

= peta kolona treba da sadrzi automatski ispisan tekst “Dozvoljen kredit” ili “Nedozvoljen kredit”.
Kredit je dozvoljen ako ¢etvrta kolona (trenutno stanje) nije negativno.

3. Snimiti tabelu pod nazivom Tabela u folder Excel.



